Conexioén sencilla de motores QUICKON Stak 3
Conector QUICKON con tuerca QUICKON ([2])

1 Indicacién de seguridad

Solo el personal especializado en electrotecnia esta autorizado
para instalar y poner en servicio los componentes QUICKON.

2 Montaje
Pele el cable aprox. 60 mm ([2]).
Haga pasar el conductor PE alrededor de los hilos de corrien-

te ([3]). De esta forma, en caso de un tirén violento del cable,
el conductor PE es el tltimo en salir del borne.

Semplice connessione motore QUICKON Stak 3
Connettore QUICKON con dado QUICKON ([1])

1 Avvertenze di sicurezza

Le operazioni di installazione e messa in servizio dei compo-
nenti QUICKON devono essere eseguite esclusivamente da
personale elettrotecnico specializzato.

2 Montaggio

* Spelare il cavo di circa 60 mm ([2]).
Intrecciare il conduttore PE attorno ai conduttori di tensione
(E\). In questo modo, tirando con forza il cavo, il conduttore

Raccordement moteur simple QUICKON Stak 3
Connecteur QUICKON avec écrou QUICKON ([2])

1 Consigne de sécurité

Seul un électrotechnicien est autorisé a installer et a mettre en
service les composants QUICKON.

2 Montage

Dénuder le cable sur environ 60 mm ([2]).

Enrouler le conducteur PE autour des fils conducteurs de ten-
sion ([2]). Ainsi, en cas de traction brutale sur le cable, le
conducteur PE sera le dernier a étre arraché du bloc de jonc-

QUICKON Stak 3 easy motor connection
QUICKON connector with QUICKON nut ([Z])

1 Safety note

Only qualified electrical personnel may install and start up the
QUICKON components.

2 Mounting

Strip approximately 60 mm off the cable (IZI).

Loop the PE conductor around the live conductors ([2]). As a
result, the PE conductor will be pulled out of the terminal
block last if strong tension is exerted on the cable.

Einfacher Motoranschluss QUICKON Stak 3
QUICKON-Steckverbinder mit QUICKON-Mutter ([1])

1 Sicherheitshinweis

Nur elektrotechnisches Fachpersonal darf die QUICKON-Kom-
ponenten installieren und in Betrieb nehmen.

2 Montage

Manteln Sie die Leitung ca. 60 mm ab ([2]).

Schlingen Sie den PE-Leiter um die spannungsfiihrenden
Leiter ([2]). Bei einem gewaltsamen Zug auf die Leitung wird
so der PE-Leiter als Letztes aus der Klemme gezogen.
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QPD STAK 3PE1,5 ...

* Introduzca el cable en latuerca QUICKON. PE viene estratto per ultimo dal morsetto componibile. tion. * Insert the cable into the QUICKON nut. « Fhren Sie die Leitung in die QUICKON-Mutter ein. (1]
« Fijelos hilos en su alojamiento en el cuerpo de empalme ([2]).  * Introdurre il cavo nel dado QUICKON. * Insérer le cable dans I'écrou QUICKON. « Secure the wires in the conductor support of the splice body ~  Fixieren Sie die Adern in der Leiteraufnahme vom SpleiBkér-
« Corte los hilos con alicates de corte lateral al ras del cuerpo » Fissare i conduttori nel relativo alloggiamento del corpo di * Fixer les fils dans les logements du corps d'épissure ([2]). ([a). per ([a]).
de empalme ([5]). giunzione ([2]). » Couper les fils a I'aide d'une pince coupante diagonale aras * Use a diagonal cutter to cut off the wires flush on the splice ¢ Schneiden Sie die Adern mit einem Seitenschneider biindig
« Enrosque el cuerpo de empalme en la tuerca hasta el tope.  Tagliare i conduttori a filo sul corpo di giunzione utilizzando du corps d'épissure ([5]). body ([5]). am SpleiBkorper ab ([5]).
Enrosque la tuerca QUICKON en el componente . :n t.rtoncr?lese a te;gllq Iatgrale f(ED- battuta nol dad * Tourner le corps d'épissure dans I'écrou jusqu'en butée. * Screw the splice body into the nut as far as it will go. . D_rehen Sie den SpleiBkdrper bis zum Anschlag in die Mutter
QUICKON ([¢]) wvitare il corpo di glunzione fino a battuta nel dado. Visser I'écrou QUICKON avec le composant QUICKON Screw the QUICKON nut together with the QUICKON ein.
Nuestra recomendacion: Avvitare il dado QUICKON con il componente QUICKON (3)) component ([6]) Verschrauben Sie die QUICKON-Mutter mit der QUICKON-
Utilice para ello la llave tubular QSS..., una llave de boca fija o . Conseil : We recommend: KclJmponente (e
unos alicates. Consiglio: Utiliser soit la clé & douille QSS..., soit une clé ou une pince. Use either the QSS... socket wrench, a wrench, or pliers. Wir empfehlen:
« Enrosque la tuerca QUICKON hasta el tope o con el par de utilizzare la chiave a tubo QSS..., una chiave inglese o una * Visser I'écrou QUICKON jusqu'en butée ou au couple pres- « Screw the QUICKON nut as far as it will go, or with the Verwenden Sie dazu entweder den Steckschliissel QSS..., ei-
apriete especificado. La tuerca QUICKON no debe poder sol-  pinza. crit. L'écrou QUICKON ne doit plus pouvoir étre desserré ala specified torque. It must not be possible to unscrew the nen Schraubenschlussel oder eine Zange.
tarse con la mano.  Awvitare il dado QUICKON fino a battuta o con la coppia di main. QUICKON nut again by hand. * Verschrauben Sie die QUICKON-Mutter bis zum Anschlag
« Cierre la cara enchufable. serraggio indicata. Non deve esser possibile allentare ma- « Fermer la face active. « Close the pin connector pattern. oder mit dem angegebenen Drehmoment. Die QUICKON-
Conector QUICKON nuglmente il dac.io QUICK?N. Connecteur QUICKON QUICKON connector Mutter Qarf nlchlt mehr von Hanq I6sbar sein.
) X  Chiudere ermeticamente l'inserto frontale. L ) ) ) * VerschlieBen Sie das Steckgesicht.
El conector QUICKON se conecta como se ha descrito mas Le connecteur QUICKON se raccorde comme décrit ici. Il est The QUICKON connector is connected as described. Itis ]
arriba. El conector dispone de un contacto PE anticipado, esta ~ Connettore QUICKON équipé d'un contact PE avancé, est polarisé de maniére a éviter  equipped with a capacitive PE contact, polarized to prevent QUICKON-Steckverbinder
polarizado para evitar una insercién equivocada y ofrece pro- Per il collegamento del connettore QUICKON procedere come les erreurs de connexion et protégé des contacts fortuits avec mismatching, and features touch-proof protection according to Der QUICKON-Steckverbinder wird wie beschrieben ange-
teccion contra contactos fisicos segun la norma DIN EN 50274. descritto. Questo connettore & equipaggiato con un contatto PE les doigts conformément a la norme DIN EN 50274. DIN EN 50274. schlossen. Er ist mit einem voreilenden PE-Kontakt ausgestat-
ADVERTENCIA: Conecte y suelte los conectores solo antl?palto.nl_a gltruttlérattciel ppléetcct)n%gpltatper evnzrel msetrztltonl AVERTISSEMENT : Enficher et déconnecter les WARNING: Insert and remove connectors only when }?t’ gebger]:ehlsticl:}:etn polarisiert und nach DIN EN 50274
en estado libre de tension. erra Ie'dnto re Il con |3L:NO|"EBNBSOZ?4O | protezione dal comatto connecteurs uniquement lorsqu'ils sont hors tension. the power is switched off. ingerbertnrgeschutzt.
) conle ditaanorma : , WARNUNG: Stecken und I6sen Sie die Steckverbinder
3 Desmontaje AVVERTENZA: Collegare e scollegare i connettoriso- 3 Démontage 3 Removal nur spannungsfrei. 5
ADVERTENCIA: El cable solo debe soltarse en estado ‘ : s tanto in assenza di tensione. AVERTISSEMENT : Ne déconnecter le cable que lors- WARNING: Remove the cable only when the power is 3 Demontage
A libre de tension. 3 Smontaggio A qu'il est hors tension. A switched off. 9
* Para soltar el cable, desenrosque completamente la tuerca AVVERTENZA: Scoll i oi di * Pour déconnecter le cable, dévisser complétement I'écrou ¢ To detach the cable, completely unscrew the QUICKON nut A WARNUN?: ypsten Sie die Leitung nur, wenn diese
QUICKON (par de desapriete: 5 Nm). A tensione : Scollegare il cavo solo In assenza di QUICKON (couple de desserrage 5 Nm). (loosening torque 5 Nm). spannungsirei ist.
« Extraiga el cuerpo de empalme sin usar herramientas. ) « Extraire le corps d'épissure sans outil. « Pull out the splice body without using a tool. * Zum Lésen der Leitung schrauben Sie die QUICKON-Mutter
. * Per scollegare il cavo, svitare completamente il dado QUI- ) vollstandig ab (L6sedrehmoment 5 Nm).
4 Reconexion CKON (coppia di svitamento: 5 Nm). 4 Nouveau raccordement 4 Reconnection « Ziehen Sie den SpleiBkérper ohne Werkzeug heraus.
« Laconexién QUICKON puede realizarse un maximo de * Estrarre il corpo di giunzione senza utilizzare utensili. « Le raccordement QUICKON peut étre recablé jusqu'a » The QUICKON connection may be rewired up to 10 times .
10 veces con una misma seccién de cable. Para ello se debe 4 Ricoll concurrence de 10 fois avec des conducteurs de section maximum with the same conductor cross-section. For this, 4 Wiederanschluss
cortar el cable y volver a establecer la conexion. icollegamento identique. Pour ce faire, il est nécessaire de sectionner le you must cut the cable and re-make the connection from * Der QUICKON-Anschluss darf mit gleichem Leitungsquer-
* Grazie alla connessione QUICKON i conduttori con sezione cable et de renouveler le contact. scratch. schnitt maximal 10-mal wiederbeschaltet werden. Dazu miis-
uguale possono essere ricollegati per un massimo di 10 volte. sen Sie die Leitung abschneiden und den Anschluss neu
Per far cio & necessario tagliare il cavo ed eseguire nuova- herstellen. [B]
mente la connessione.
[5]
F - A ;
Datos técnicos Dati tecnici Caractéristiques techniques Technical data Technische Daten
Tensidn asignada (111/3) Tensione di dimensionamento (I11/3) Tension de référence (111/3) Rated voltage (111/3) Bemessungsspannung (l11/3) 400 VAC 250V DC
Corriente asignada (QPD W M20 FC = 15 A) Corrente di dimensionamento Courant de référence Rated current Bemessungsstrom 16 A 10A
Resistencia de paso Resistivita di massa Résistance de contact Contact resistance Durchgangswiderstand <3mQ
Material de la carcasa Materiale della custodia Matériau du boitier Housing material Material Gehause PA
Material de contacto Materiale contatti Matériau contact Contact material Material Kontakt Cuzn
Clase de combustibilidad segin UL 94 Classe di combustibilita secondo UL 94 Classe d'inflammabilité selon UL 94 Flammability rating according to UL 94 Brennbarkeitsklasse nach UL 94 Vo
indice de proteccion Grado di protezione Indice de protection Degree of protection Schutzart im gesteckten Zustand IP54
Temperatura ambiente (servicio) Temperatura ambiente (esercizio) Température ambiante (fonctionnement) Ambient temperature (operation) Umgebungstemperatur (Betrieb) -40°C ... +100 °C
Temperatura para la conexion de los cables Temperatura per collegamento cavi Température lors du raccordement Temperature while connecting cable Temperatur bei Leitungsanschluss -5°C...+50°C
Conexion QUICKON Connessione QUICKON Raccordement QUICKON QUICKON connection QUICKON-Anschluss
Material del aislamiento: Materiale dell'isolamento: Matériel d'isolation des fils : Wire insulation material: Aderisolationsmaterial: v

PVC, PE, TPE, goma

PVC, PE, TPE, gomma

PVC, PE, TPE, caoutchouc

PVC, PE, TPE, rubber

PVC, PE, TPE, Gummi

Diametro de los hilos, incl. aislamiento

Diametro filo con guaina isolante

Diameétre des fils avec isolation

Wire diameter incl. insulation

Aderdurchmesser inkl. Isolation

1,60 mm ... 3,00 mm

Longitud de pelado Lunghezza del tratto da spelare Longueur & dénuder Stripping length Abisolierlange 60 mm

Estructura de los hilos / didmetro minimo Struttura fili / Diametro minimo trefolo Structure de cordon / diamétre minimum de brin Litz wire structure / smallest wire diameter Litzenaufbau / kleinster Drahtdurchmesser VDE 0295 Class 1...6 / min. 0,15 mm
Numero de conexiones posibles Frequenza di collegamento Nombre de raccordements possibles Frequency of connections Anschlusshéaufigkeit 10

Seccidn de cable rigido/flexible Sezione conduttore rigido / flessibile Section de conducteur rigide/souple Conductor cross section (solid/stranded) Leiterquerschnitt starr/flexibel 0,5...1,5mm?

Seccioén de cable AWG Sezione conduttore AWG Section de conducteur AWG AWG conductor cross section Leiterquerschnitt AWG AWG 20 ... 16

Par de apriete (tuerca QUICKON) Coppia di serraggio (dado QUICKON) Couple de serrage (écrou QUICKON) Tightening torque (QUICKON nut) Anzugsdrehmoment (QUICKON-Mutter) 8 Nm

Par de desapriete (tuerca QUICKON) Coppia di svitamento (dado QUICKON) Couple de desserrage (écrou QUICKON) Loosening torque (QUICKON nut) Lésedrehmoment (QUICKON-Mutter) >5Nm

Junta pequefa

grande

Guarnizione piccola

grande

Joint petit
grand

Seal small
large

Dichtung klein

7mm..9,5mm

grofB3

10mm... 13 mm
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Proste przytacze silnika QUICKON Stak 3
Ztacze wtykowe QUICKON z nakretka QUICKON ([2])

1 Uwaga dotyczaca bezpieczenstwa

Komponenty QUICKON moga by¢ instalowane i uruchamiane
wytacznie przez wykwalifikowany personel elektrotechniczny.

2 Montaz

Usuna¢ ptaszcz przewodu na odcinku ok. 60 mm (E]).
Przewdd PE ople$é wokét przewodu przewodzacego napig-
cie ([]). W przypadku gwattownego pociagnigcia przewodu
zyta PE zostanie wyciggnigta ze ztgczki szynowej jako ostat-
nia.
Przewdd wprowadzi¢ w nakretkg QUICKON.
Zyty zamocowaé w uchwycie przewodu korpusu splotu ([2]).
Za pomocg obcinakéw bocznych przycigé zyty réwno z ele-
mentem zaplatajacym ([5]).
Wkreci¢ element zaplatajacy do oporu w nakretke.
Nakrecié¢ nakretke QUICKON na element QUICKON ([6])
Zalecamy:
uzycie w tym celu klucza nasadowego QSS..., klucza ptaskiego
lub szczypiec.
Nakreci¢ nakretke QUICKON do oporu lub zalecanym mo-
mentem dokrecania. Nakretka QUICKON musi by¢ dokreco-
na w taki sposéb, aby nie mozna byto odkrecié jej recznie.
Zamkngé przéd wtyku.
Ztacze wtykowe QUICKON
Ztgcze wtykowe QUICKON nalezy podtgczyé w opisany spo-
so6b. Jest ono wyposazone w wyprzedzajacy zestyk PE, zabez-
pieczone przed nieprawidtowym podtgczeniem i chronione
przed dotykiem zgodnie z DIN EN 50274.

OSTRZEZENIE: Ztacza podiaczad i roztaczaé wytacz-

nie po wczesniejszym odtaczeniu od napigcia.

3 Demontaz
OSTRZEZENIE: Przewdd odfaczac tylko wtedy, gdy
nie jest on pod napigciem.
* W celu odtgczenia przewodu catkowicie odkrecié nakretke
QUICKON (moment odkrecania 5 Nm).
* Element zaplatajacy wyciagnaé bez uzycia narzedzia.

4 Ponowne podtaczenie

* W przypadku identycznego przekroju przewodu przytgcze
QUICKON mozna ponownie podtgcza¢ maksymalnie do 10
razy. W tym celu nalezy odcig¢ przewdd i ponownie wykonaé
podtaczenie.

MpocToe nogKnloyYeHne alekTpoaBurarens
QUICKON Stak 3

LLitekepHbIi coepmHnTens QUICKON c raiikoin QUICKON
(@

1 YHKasaHue no TexHuKe 6e3onacHOCTU

HomnoHeHTbl QUICKON f0/1Hbl MOHTUPOBAaTbL U BBOAWTL B
SKCMNyaTaumio TONLKO CNELMANNCTbI-3NIEKTPOTEXHUKH.

2 MoHTam

CHATb 060104Ky Kabensa npuéa. Ha 60 mm ([2]).

O68UTL PE-NPOBOHUKOM Apyrie ToKoBeayLme wunbi ([3]).
TaKvm 06pa3oM, NP1 NPUHYAUTENBHOM BbITATMBaHUK Kabe-
na PE'HDOBOAHMK nU3BneKaeTcA U3 KieMMbl NOCegHUM.
BcTasuTb Kabenb B raitky QUICKON.

3abmKeHpoBaTh HU/bl B THE3AE NPUCNOCOBAEHNUA ANs Cpa-
wyaHms ¥mn ([4]).

¢ OTpesartb *unbl GoKopesamu Ha ypoBHE NPUCNOCOGNEHNA
ana cpawmsanmna #un ([5]).

BBepHyTb NpUCNOCco6eHVE A/1S CPALLMBAHWSA WU B raiiky
70 ynopa.

MpuBUHTUTL raitky QUICKON K KomnoHeHTy QUICKON
(el
PeromeHpauma:
Mcnonb3ayiTe ana aToro Topueson Koy QSS..., raeyHblit
KIIOH WU KeLwm.
¢ 3artaHyTb rariky QUICKON po ynopa nnam ¢ ykasaHHbIM Mo-
MEHTOM 3aTAMKK. B aToM cocToaHMM raiika QUICKON He
[LO/HA OTKPYYMBATLCA OT PYKM.
* 3aKpbITb CTbIKOBOYHYIO YaCTb.
LitekepHbIi coeguHuTens QUICKON
LLitekepHbIf coeguHnTens QUICKON noakntoyaeTca, Kak
onucaHo Bbilwe. OH OCHALLEH ONepeKatoLLM 3alUTHBIM KOH-
TaKkToM PE, 3alMLieH OT HenpaBW/IbHOTO NOAK/IIOHEHUA U OT
npuvKocHoBeHuA cornacHo ctaHaapTy DIN EN 50274.
OCTOPOHHO: MoacoeanHATb U OTCOEAUHATD LITE-
A KEpHbIe COANHUTEIN TONIbKO B 06€CTO4EHHOM COCTO-
AHUU.

3 JemoHTax

OCTOPOHHO: OTcoeanHsaTb Kabenb TONbKO B 06e-
CTOYEHHOM COCTOSAHMM.

* [ina otcoeanHeHna Kabens Heo06X0AMMO NONHOCTHIO BbIKPY-
TUTb raitky QUICKON (MOMeHT oTB1HUMBaHUA 5 HM).

* /3Bneyb NpUCNocoBaeHNEe ANA CpaLLMBaHUA MU 6e3 Npu-
MEHEHMA MHCTPYMEeHTA.

4 TloBTOpHOE NoaK/o4YeHue

¢ Pazbem QUICKON paspeluaeTtca ©cnonb3osath Ans Noa-
HK0YEeHUA NPOBOAHUKOB O4MHAKOBOrro Ce4eHnA He 6onee
10 pa3s. [na aToro Heo6xoanMO oTpesaThb Kabesb U 3aHOBO
BbIMOJIHUTb NOAK/IOYEHNE.

QUICKON Stak 3 kolay motor baglantisi
QUICKON somunlu QUICKON konnektr ([2])

1 Giivenlik notu

QUICKON bilesenleri, yalnizca kalifiye elektrik personeli tara-
findan takilabilir ve devreye alinabilir.

2 Montaj

Kabloyu yaklasik 60 mm soyun ([2]).

PE iletkenini gerilim tagiyan iletkenlerin etrafina kangallayin
(3]). Eger kablo giiclii bir gerilmeye maruz kalirsa, klemens-
ten disariya en son kangallanmis PE iletkeni ¢ikar.

Kabloyu QUICKON somunun igine sokun.

T&I‘Ieri ekleme govdesinin iletken desteginin igine sabitleyin
(2]).

Telleri ekleme govdesi lizerinde es dizlemli olacak bigcimde
kesmek igin bir diyagonal yan keski kullanin ().

Ekleme gévdesini somunun igine gidebildigi kadar vidalayin.

QUICKON somunu QUICKON bilegen ile birlikte vidalayin

(B)

Tavsiye edilen:

QSS... lokma anahtari, bir somun anahtari veya bir pense

kullanin.

* QUICKON somunu gidebildigi kadar vidalayin veya belirtilen
tork ile sikin. QUICKON somunun elle tekrar gevsetiimesi
mimkin olmamalidir.

¢ Pin konnektor yapisini kapatin.
QUICKON konnektor

QUICKON konnektdr, agiklandigi gibi baglanir. Bir kapasitif PE
kontak ile donatiimistir, hatal eslesmeyi énlemek icin polarize
edilmistir ve DIN EN 50274 uyarinca sok korumasi ézelliklerine
sahiptir.

UYARI: Ara parcalari ve konnektérleri yalnizca glic
kapali iken takin ve sékin.

3 Sokiilmesi
Q UYARI: Kabloyu yalnizca gu¢ kapal iken sokin.

* Kabloyu baglantisindan ayirmak i¢in, QUICKON somunu ta-
mamen gevsetin (gevsetme torku 5 Nm).

* Ekleme gdvdesini herhangi bir alet kullanmadan disar ¢ekip
cikarin.

4 Yeniden baglanmasi

* QUICKON baglantisi, ayni kesite sahip iletkenler ile maksi-
mum 10 defaya kadar yeniden désenebilir. Bunun igin kablo-
yu kesmeniz ve baglantiyi en bastan yeniden yapmaniz
gerekir.

Conexao do motor simples QUICKON Stak 3
Conector QUICKON com porca QUICKON ([2])

1 Indicacdes de seguranca

Somente profissionais com especializagdo em eletrotécnica
podem instalar e colocar os componentes QUICKON em fun-
cionamento.

2 Montagem

« Decapar aprox. 60 mm do cabo ([2]).

Enlace o fio PE ao redor dos fios condutores ([3]). Assim, no
caso de tragcdo bruta do cabo, o condutor PE solta-se por ul-
timo do borne.

Introduza o cabo na porca QUICKON.

Fixe os fios no receptaculo para condutores da estrutura para
jungéo ([2]).

Corte os fios com um alicate de corte rente a estrutura para

juncéo ([5]).

Gire a estrutura para jungéo na porca até ao batente.

E@rosque a porca QUICKON no componente QUICKON
(L)

Recomendamos:

Utilize para isso a chave de caixa QSS..., uma chave de boca

ou um alicate.

* Aparafuse a porca QUICKON até o batente ou usando o tor-
que de aperto indicado. A porca QUICKON néo deve mais
poder ser solta @ méo.

* Feche a frente de encaixe.

Conector QUICKON

O conector QUICKON ¢é conectado conforme descrito. Ele esta

equipado com um contato PE antecipado e polarizado contra

erro de conex&o e possui uma protegéo contra contato confor-

me DIN EN 50274.

ATENQAO: Apenas conectar e separar os conectores
em estado livre de tens&o.

3 Desmontagem

ATENGAO: Somente desconecte o cabo apenas se ele
estiver em estado livre de tens&o.

* Para desconectar o cabo, desparafuse a porca QUICKON
por completo (torque de desaperto 5 Nm).
* Sem usar ferramenta, puxe e remova a estrutura para jungéo.

4 Reconexao

* Aconexdo QUICKON pode ser reconectada por, no maximo,
10 vezes a cabos com a mesma bitola. Para isso, o cabo
deve ser encurtado e a conexao deve ser estabelecida nova-
mente.
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PT Instrucoes de instalacao para eletricista

TR Kalifiye elektrik personeli icin montaj talimatlari
RU UHCTPYKUMUANO yCTaHOBKE AJ1A 3/1IeKTPOTEeXHUYECKOro cneynanucra

PL Instrukcja montazu dla osoby wykwalifikowanej w zakresie elektrotechniki
ZH BEBEARARRETEFM

2023-06-15

QPD STAK 3PE1,5 ...

E]

A% Dane techniczne TexHUMYeCcKUe xapaKTepUCcTUKU Teknik veriler Dados técnicos
FELE (I1/3) Napiecie znamionowe (I11/3) Pa6ouee HanpsixeHue (I11/3) Anma gerilimi (111/3) Tens&o nominal (I11/3) 400 VAC 250V DC
FUEHER Prad znamionowy Pa6ounit Tok Anma akimi Corrente nominal 16 A 10A
JEfRER PE Rezystancja styku MpoxoaHoe conpoTuBaeHne Kontak direnci Resisténcia de passagem <3mQ
SR Materiat obudowy Marepuan kopnyca Muhafaza malzemesi Material da carcaga PA
fih s AR Materiat styku Matepuan KoHTaKTa Kontak malzemesi Material do contato Cuzn
UL 94FHIRELR Klasa palnosci wg UL 94 Hnacc roptosectu cornacHo UL 94 UL 94 uyarinca yanmazlik sinifi Classe de inflamabilidade conforme UL 94 Vo
BhirER Stopien ochrony CTeneHb 3aWuTbl Koruma sinifi Grau de protegdo P54
HEERE (B17) Temperatura otoczenia (praca) TemnepaTypa OKpy:atoLen cpefbl (MpY aKCnayaTaumum) Ortam sicakligi (calistyorken) Temperatura ambiente (em operagao) -40°C ... +100 °C
EEBERARE Temperatura przy podtgczaniu przewodu TemnepaTypa npu NOAKIO4EHWN Kabens Kablo baglantisindaki sicaklik Temperatura para a conexao de cabos -5°C ... +50°C
QUICKON%E Przytagcze QUICKON Pazbem QUICKON QUICKON baglanti Conexé@o QUICKON
LG AR Materiat izolacji zyty: M30/1ALMOHHbBIN MaTepuan Hubl: Kablo izolasyon malzemesi: Material da isolagéo do fio: N

PVC. PE, TPE. #E&

PCW, PE, TPE, guma

NBX, M3, Tepmonsonauus, peanHa

PVC, PE, TPE, lastik

PVC, PE, TPE, borracha

41z, BIEE%E

Srednica zyty wraz z izolacja

AnameTp Hun, BKA. U30NALMI0

izolasyon dabhil tel cap!

Diametro do fio incluindo isolagao

1,60 mm ... 3,00 mm

RIGKE

Dtugos¢ odizolowania

[nvHa cHATMA nsonauun

Kablo soyma uzunlugu

Comprimento de decapagem

60 mm

FRGLEN/BNEIR

Budowa skretki / najmniejsza $rednica drutu

HOHCTpYKUMA TMGKOro NPoBOAHMKA / MUHUMa/IbHBIM AamMeTp
nposoga

Litz teli yapisi / en kiiglk tel gapi

Estrutura do cabo multifilar / didmetro minimo do fio

VDE 0295 Class 1...6 / min. 0,15 mm

FERERE Czestotliwos¢ poditaczania YacToTa nogrtoeH1s Baglantilarin sikligi Frequéncia de conexéo 10

SHEEE (UL/8&%) Przekrdj przewodu drut/linka CeueHue NpoBoAa, MECTHUIM / THBKUiA iletken kesiti (tek telli/gok telli) Bitola do condutor rigido/flexivel 0,5...1,5mm?
AWGS L EEE Przekrdj przewodu AWG CeueHue nposoga AWG AWG iletken kesiti Bitola do condutor AWG AWG 20 ... 16
&I (QUICKONERHE) Moment dokrecania (nakretka QUICKON) MomeHT 3aTsimKm (raika QUICKON) Sikma torku (QUICKON somun) Torque de aperto (porca QUICKON) 8Nm
MFFHEE (QUICKONZE) Moment odkrecania (nakretka QUICKON) MomeHT oTBOpaunBaHus (raika QUICKON) Gevsetme torku (QUICKON somun) Torque de desaperto (porca QUICKON) >5Nm

WM N

Uszczelka mata
duza

masnoe
6onbluoe

YnnoTtHexne

Conta kiiglik

blyik

Vedador pequeno

7mm..9,5mm

grande

10mm... 13 mm
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